



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: řízení

Student: Bc. Markéta Kohárová

Studijní obor: Strukturální politika Evropské unie a rozvoj venkova

Název diplomové práce: Rozvoj nabídky produktů cestovního ruchu na Prachaticku

Oponent diplomové práce: Ing. Dagmar Parmová

Povolání oponenta: učitel VOŠ

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: V seznamu použité literatury není vždy dodržena citační norma a je zde uvedeno v cizojazyčné literatuře Freizeit wessenschaft místo Freizeitwirtschaft.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Uveďte, jak se změní kalkulace jednotlivých produktů, pokud k nim připočtete polopenzi, eventuelně plnou penzi.

Otázka 2: Jak vypadá aktuální stav Léčebného centra sv. Markéty v Prachaticích?

Datum: 9. 05. 2008

Podpis oponenta diplomové práce: